Приложение 2

Проект

Вносится депутатом Государственной Думы

Федерального Собрания Российской Федерации

М.Л. Коробовым

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН
О внесении изменений в Федеральный закон "О связи"

Внести в  Федеральный закон от 7 июля 2003 года № 126-ФЗ "О связи" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2003, № 28, ст. 2895; 2007, № 7, ст. 835) следующие изменения:
1) подпункт 11 статьи 2 изложить в следующей редакции:

      "11) оператор, занимающий существенное положение в сети связи общего пользования, - оператор связи, который вместе с аффилированными лицами обладает в пределах территории субъекта Российской Федерации или на всей территории Российской Федерации не менее чем двадцатью пятью процентами от монтированной емкости всех функционирующих на соответствующей территории сетей связи, входящих в состав сети связи общего пользования и определяемых одной и той же технологией реализации оказания услуг связи;".
2) пункт 1 статьи 13 изложить в следующей редакции: 

        "1. Сеть связи общего пользования предназначена для возмездного оказания услуг электросвязи любому пользователю услугами связи на территории Российской Федерации и включает в себя следующие сети связи, определяемые по технологии реализации оказания услуг связи:

телефонные сети электросвязи, определяемые географически в пределах обслуживаемой территории и ресурса нумерации;

телефонные сети электросвязи, не определяемые географически в пределах территории Российской Федерации и ресурса нумерации;

сети передачи данных;

телеграфные сети связи;

сети связи для распространения программ телевизионного вещания и радиовещания."
Президент 

Российской Федерации
