AES(Advanced Encryption Standard)-улучшенный стандарт шифрования — метод шифрования, основанный на использовании симметричного ключа, который был принят в качестве стандарта Соединенными Штатами Америки. Этот метод также представляет собой одну из криптосистем, используемых в 3GPP.
AKA(Authentication and Key Agreement) – процедура аутентификации и согласования ключей. 

 — процесс, при которым AuC и UE обмениваются информацией, которую они могут каждый проверить своим секретным ключом. Затем AuC и UE вычисляют ключи, которые будут использоваться для шифрования и защиты целостности данных, передаваемых между UE и сетью. 
AS (Access Stratum) – уровень доступа — состоит из функций и протоколов, используемых для передачи данных посредством конкретной технологии радио доступа.
ASME(Access Security Management Entity) – объект управления безопасным доступом — объект, который получает ключи доступа к сети верхнего  уровня от HSS. Для eUTRAN роль ASME играет MME. 
AuC (Authentication Centre) – центр аутентификации, как правило, часть HSS. AuC хранит ключ идентификационных данных для каждого мобильного абонента, зарегистрированного в HLR. Этот ключ используется, чтобы генерировать данные безопасности. 
CF (Connection-Free) – свободное соединение — как правило, случайная процедура доступа, в которой только у одного пользователя есть разрешение, чтобы получить доступ к данному ресурсу передачи. 
CN (Core Network) – базовая сеть — часть 3GPP системы, которая не зависит от  технологий соединения терминалов. Терминалы соединяются с базовой сетью через RAN.
CS (Circuit Switched) – коммутация каналов — соединение CS резервирует выделенные ресурсы передачи для передачи данных по фиксированной каналам для продолжительности сеанса связи. Зарезервированные ресурсы не доступны для любого другого пользователя. 
CSCF (Call Session Control Function) — элемент с функциями управления сеансами и маршрутизацией, состоит из трёх функциональных блоков:

· P-CSCF — посредник для взаимодействия с UE. Основные задачи аутентификация абонента и формирование учётной записи.

· I-CSCF — посредник для взаимодействия с внешними сетями. Основные задачи определение привилегий внешнего абонента по доступу к услугам, выбор соответствующего сервера приложений и обеспечение доступа к нему.
· S-CSCF — центральный узел сети IMS обрабатывает все SIP-сообщения, которыми обмениваются оконечные устройства.
            DRB (Data Radio Bearer) – радио несущая частота пользовательских данных.

EEA(Evolved Packet System Encryption Algorithm) –усовершенствованный системный пакет алгоритмов шифрования — используется для шифрования, это может быть  AES, Snow 3G  или нулевой алгоритм. Все алгоритмы используют 128-разрядный входной ключ. 
EARFCN-DL (eUTRAN Absolute Radio Frequency Channel Number-Down Link– e-UTRAN) – абсолютный номер нисходящего канала радиочастоты 
ECGI (eUTRAN Cell Global Identifier) – глобальный уникальный идентификатор соты в eUTRAN
EIA (Evolved Packet System Integrity Algorithm) – усовершенствованный системный пакет алгоритмов защиты целостности — используется для защиты целостности сигнализациями RRC и NAS, это может быть или AES, или Snow 3G. Оба алгоритма используют 128-разрядный входной ключ.
EMM(Evolved Packet System Connection Management) –усовершенствованное пакетное системное управление соединением — NAS состояние, которое отражает, зарегистрировано ли UE в MME – или “зарегистрировано”, или “незарегистрированно”. 
EPS (Evolved Packet System) – улучшенная пакетная система — термин раскрывающий вместе как LTE, так и SAE, включает улучшенную CN и улучшенный RAN.
ESP (Encapsulating Security Payload) – инкапсуляция полезной нагрузки безопасности. 

— заголовок ESP - часть IPsec в комплекте протоколов IETF. Он разработан, чтобы предоставить сервисы безопасности в IPv4 и IPv6, включая подлинность источника, целостность, и шифрование для пакетов данных. 

eUTRAN(Universal Terrestrial Radio Access Network) – универсальная усовершенствованная наземная сеть радио доступа или радио интерфейса — состоит из eNodeBs, обеспечивает пользовательскую плоскость(PDCP, RLC, MAC и физические уровни (PHY)) и плоскость управления (RRC) конечного протокола  UE. eNodeBs могут быть соединены друг с другом посредством интерфейса X2. С EPC eNodeBs соединены посредством интерфейса S1.
Evolved NodeB — усовершенствованная базовая приёмо-передающая станция в системах LTE. Каждый eNodeB служит одной или более ячейкой e-UTRAN.

FDM(Frequency-Division Multiplexing) – мультиплексирование с частотным разделением — является формой мультиплексирования сигнала. Метод мультиплексирования, при котором различные данные сигнализируют для передачи на единственном коммуникационном канале, посредством чего каждому сигналу назначают ненакладывающийся частотный диапазон в пределах главного канала.
GERAN (GSM/EDGE Radio Access Network) – GSM/EDGE сеть радио доступа.
GSM(Global System for Mobile communications) – глобальная система мобильной связи — Глобально развернутый стандарт системы цифровой мобильной связи, которая, как полагают, была вторым поколением ("2g") систем. Спецификации разработаны и поддерживаются 3GPP. 

GUMMEI(Globally Unique Mobility Management Entity Identifier-глобальный уникальный идентификатор объекта управления мобильными устройствами — состоит из идентификационных данных PLMN, группового идентификатора MME и кода MME. Код MME используется в функции eNodeB в функции выбора MME на уровне NAS.
GUTI (Globally Unique Temporary Identity) – глобальный временный уникальный  идентификатор — обеспечивает однозначную идентификацию UE, которая не разоблачает  UE или постоянные идентификационные данные пользователя в EPS. Он также позволяет идентифицировать MME и сеть. Он может использоваться сетью и UE, чтобы идентифицировать UE во время обмена сигналами между UE и сетью в EPS. 
Handover — в сотовой связи процесс передачи сессии абонента от одной базовой станции к другой.
HLR (Home Location Register ) – регистр исходного расположения
HSPA(High-Speed Packet Access) — высокоскоростной пакетный доступ - семейство мобильных широкополосных технологий, включающих HSDPA, HSUPA и HSPA +
HSS (Home Subscriber Server) – сервер с информационной базой данных абонентов сети мобильной связи — управляет информацией, необходимой для установления подлинности абонентов, и информацией о посещении сети.

IANNA (Internet Assigned Numbers Authority) – администрация адресного пространства интернет
ICV (Integrity Check Value) – контрольное число проверки целостности
IETF (Internet Engineering Task Force) – инженерная группа по развитию интернета.
IK (Integrity Key) – ключ, используемый для обеспечения защиты целостности
IM(Implementation Margin) – поле реализации — поле, принимаемое во внимание в требованиях к производительности, чтобы учесть потери из-за не идеальных практических реализаций.
IMEI (International Mobile Equipment Identity) – международный идентификатор мобильного оборудования
IMS (Internet  Protocol  Multimedia Subsystem) – мультимедийная подсистема IP — архитектурная платформа для того, чтобы предоставить IP мультимедийные службы через UTRAN и eUTRAN. 
IMSI (International Mobile Subscriber Identity) – международный идентификатор мобильного абонента— уникальное число связанное с каждым пользователем мобильного телефона. Оно хранится в SIM-карте в телефоне и отправляется телефоном сети. Прежде всего предназначено для того, чтобы получить информацию об использовании PLMN подписчиками. 
IMT (International Mobile Telecommunications) – международные мобильные телекоммуникации — имя, данное семействам стандартов, определенных Международным Телекоммуникационным Объединением (ITU), чтобы удовлетворить определенный набор требований, например с точки зрения скорости передачи данных и мобильности. Примеры - IMT-2000, который охватывает третье поколение (3G) системы беспроводной связи, и eIMT, который разработан, чтобы охватить следующее поколение систем.
IV(Initiation Vector)-вектор приглашения-3-байтовое случайное число, сгенерированное компьютером(моб.у-вом) 
KASME (Key Access Security Management Entity) – ключ объекта управления безопасным доступом.
LTE (Long Term Evolution) – технология радио доступа (долгосрочное развитие)— радикальный шаг в разработке UMTS вне исходного 3-ьего Широкополосного Множественного доступа с кодовым разделением генерации (WCDMA) технология доступа радио. LTE включает новый радио-интерфейс и новую радио-архитектуру сети доступа.
ME (Mobile Equipment) – мобильное оборудование
MCC(Mobile Country Code) – мобильный код страны — уникально идентифицирует страну юридического местонахождения мобильного абонента. Состоит из трех цифр. В LTE используется в соединениях, связанных с идентификацией сетевого объекта, таких как e-UTRAN ECGI, глобальная идентификатор eNodeB и идентификационные данные TAI. 
MME(Mobility Management Entity) – логический узел, реализующий управление и контроль мобильным доступом 
MMEC(Mobility Management Entity Code)- код MME используется  eNodeB в функции выбора узла MME на уровне без предоставления доступа (NAS).

MMEGI (MME Global Identity) – глобальный идентификатор для MME
MNC (Mobile Network Code) – мобильный код сети — вместе с MCC, MNC однозначно определяет мобильного сетевого оператора/поставщика услуг. В LTE это используется в конструкции связанных идентификационных данных сетевого объекта, таких как Расширенный Глобальный идентификатор соты UTRAN (ECGI), Глобальная переменная идентификатора eNodeB, и Идентификационные данные области Отслеживания (TAI). 
М-TMSI (M-Temporary Mobile Subscriber Identity)— М. временные идентификационные данные, используемые, чтобы обеспечить абонентскую конфиденциальность. Они идентифицируют пользователя при связи между UE и MME. Отношение между М. TMSI и IMSI известно только в UE и в MME. 
NDS (Network Domain Security) – домен сетевой безопасности — архитектура безопасности интернет протокола (IP) домена сети, базирующаяся на панеле управления, котороя применяется к NDS/IP-сетям (то есть 3GPP и фиксированным широкополосным сетям), чтобы обеспечить безопасность в CN. 
NodeBs - базовая приёмо-передающая станция -узел B является термином, использованным в эквиваленте UMTS BTS (основная станция приемопередатчика) описание, используемое в GSM. Это - аппаратные средства, которые соединены с сетью мобильного телефона, которая связывается непосредственно с мобильными телефонами. В отличие от базовых станций GSM, Узел B использует WCDMA/TD-SCDMA в качестве технологии радиоинтерфейса. В этом типе сотовой сети мобильные устройства не могут связаться непосредственно друг с другом, но имеют возможность связаться с Узлом B.
PDCP (Packet Data Convergence Protocol) – пакетный протокол сходимости данных — обрабатывает RRC сообщения в области управления и IP пакеты в пользовательской области. В зависимости от радио-несущей основные функции уровня PDCP - сжатие заголовка, безопасность (защита целостности и шифрование), и поддержка переупорядочения и повторной передачи во время передачи.
PLMN (Public Land Mobile Network) – общественная наземная мобильная сеть 
PS (Packet Switched) – коммутация пакетов — В передаче PS каждый пакет данных маркирован адресом получателя и направлен по совместно используемому ресурсу передачи. В отличие от коммутации каналов (CS), где выделенные ресурсы передачи заново передаются сетевым узлам, чтобы поставить надежную скорость передачи и задержку в соединении PS, скорость передачи и задержка могут изменяться в зависимости от нагрузки по трафику и средней емкости с пакетами, буферизуемыми в случае необходимости.
PDU (Protocol Data Unit) – протокол блока данных
RAN (Radio Access Network) – сеть радио доступа — состоит из наземной инфраструктуры, требуемой для поставки передачи между UEs и CN. В LTE состоит из одной или более базовых станций (то есть eNodeBs). Примеры других RANs - UMTS, TD-SCDMA, GSM, CDMA2000 и WiMAX.
RAT (Radio Access Technology) – технология радио доступа — тип радио-технологии, используемой в Сети Радио-доступа (RAN), чтобы получить доступ к Базовой Сети (CN), например. UMTS, GSM, CDMA2000, WiMAX.
RLC (Radio Link Control) ​​– управление линией радиосвязи
RRC (Radio Resource Control) – управление радио-ресурсами — протокол RRC обрабатывает третий уровень  области управляющих сигнализаций, которая включает  e-UTRAN средства управления  UE. RRC протокол поддерживает передачу и общего, и выделенного уровня без предоставления доступа к информация. Он включает много функциональных областей таких, как информацию о системе широковещательной передачи (SI), контроль за связью, включая передачу в пределах LTE, управляемые сетью RAT мобильность и конфигурацию, создание отчетов. 
SA (Security association) – сопоставления служб безопасности

SAE (System Architecture Evolution) – улучшенная архитектуры системы — часть EPS, которая включает не радио-аспекты. Включает EPC, и сопровождает LTE.
SC-FDMA(Single-Carrier Frequency Division Multiple Access) – доступ для одной несущей основанный на мультиплексировании с частотным разделением
 — является схемой множественного доступа с частотным разделением. Как другие схемы множественного доступа (TDMA, FDMA, CDMA, OFDMA), имеет дело с присоединением многочисленных пользователей к совместно используемому коммуникационному ресурсу. SC-FDMA может быть интерпретирована как линейно предварительно кодированная схема OFDMA, в том смысле, что у неё есть дополнительная обработка DFT, предшествующая стандартной обработке OFDMA.
SGSN (Serving GPRS Support Node) – службы узла поддержки GPRS — интерфейс между системой радиосвязи и фиксированной сетью для PS, выполняет все необходимые функции, чтобы обработать пакетную передачу от мобильных терминалов и к ним. Для каждого мобильного терминала SGSN хранит подписку и информацию о расположении, включая ячейку или область Маршрутизации (RA), где мобильный терминал зарегистрирован. 
SIP (Session Initiation Protocol) – протокол установления сеансов - стандарт на способ установления и завершения пользовательского интернет-сеанса, включающего обмен  мультимедийным содержимым.
SRB (Signalling Radio Bearer) –сигнальная радио несущая 

TD-SCDMA(Time Division — Synchronous Code Division Multiple Access)  — китайский стандарт мобильных сетей третьего поколения.

UE (User Equipment) – пользовательское оборудование — мобильный модуль, который обеспечивает пользователя службами доступа к сети, соединяясь с UTRAN или e-UTRAN через радио-интерфейс. UE может быть подразделен на Универсальную Карту Интегральной схемы (UICC) и Мобильное оборудование (ME). 
UMTS (Universal Mobile Telecommunications System) — универсальная система мобильной связи. Технология радио доступа третьего поколения, стандартизированная 3GPP. Она использует Широкополосный Множественный доступ с кодовым разделением (WCDMA) в качестве базового радиоинтерфейса.

U-Plane (User plane) – пользовательская область(протокол)— стек протокола, переносящий данные пользователя, в отличии от  управляющих сигнатур, которые переносит область управления. 

UTRAN (Universal Terrestrial Radio Access Network) – универсальная наземная сеть радио доступа — состоит из радио контроллера работы сети (RNCs) и NodeBs сети UMTS. Это позволяет поддерживать связь между UE и базовой сетью.
WCDMA (Wideband Code Division Multiple Access) – широкополосный множественный доступ с кодовым разделением — технология радиоинтерфейса, использующая широкополосный множественный доступ с кодовым разделением каналов, использующий две широкие полосы радиочастот по 5 МГц. Термин W-CDMA также используется для описания самостоятельного стандарта сотовой сети, проектировался как надстройка над GSM и работает в диапазоне 1900—2100 МГц.
Безопасное соединение: установление безопасного канала связи посредством обмена или совместного использования данных о методах криптографической защиты и ключах шифрования до начала передачи данных). Соответственно, для оборудования пользователя, работающего в режиме ожидания, нет необходимости сохранять свое состояние на eNB. Поскольку обмен сообщениями на уровне NAS осуществляется, когда UE находится в режиме ожидания (idle mode).

