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Пресс-релиз

Всемирный конгресс мобильной связи 2011 года, Барселона, Испания – 9 февраля 2011 г.
Первая в мире демонстрация "агрегации несущих" в стандарте LTE-Advanced на коммерческом оборудовании (#MWC11)
Nokia Siemens Networks продемонстрировала использование нескольких частотных диапазонов LTE для повышения качества мобильного широкополосного доступа

Nokia Siemens Networks провела первую в мире успешную демонстрацию агрегации несущих в стандарте LTE-Advanced на коммерческом оборудовании. Данная демонстрация, в ходе которой использовались базовые станции Flexi Multiradio, подтвердила ведущую роль компании в области коммерциализации последних технологических усовершенствований LTE. 
Агрегация несущих представляет собой ключевую особенность стандарта LTE-Advanced, благодаря которой операторы могут создавать "виртуальные" несущие с более высокой пропускной способностью для услуг LTE за счет объединения нескольких отдельных участков спектра. В числе преимущества агрегации – более высокие пиковые скорости передачи данных и средние скорости передачи данных для абонентов. 
"Мы наблюдали 90% рост скоростей передачи данных в сети LTE за счет использования комбинации диапазонов 800 МГц и 2,6 ГГц, которые очень часто имеются в распоряжении операторов, – отметил Торстен Робрехт (Thorsten Robrecht), руководитель по продуктам бизнес-группы Network Systems в составе Nokia Siemens Networks. – Демонстрация подчеркивает наш комплексный подход к технологиям LTE и LTE-Advanced, в соответствии с которым исследовательская деятельность и создание интеллектуальной собственности идеально согласуются с разработкой продуктов, ориентированных на реальные и нужные возможности для сетевых операторов".
Демонстрация проводилась в Центре передового опыта по технологии LTE компании Nokia Siemens Networks в г. Ульме, с использованием выпущенного в продажу решения компании для единой сети радиодоступа, включая удостоенные наград базовые станции Flexi Multiradio*.
Заказчики, представители прессы и аналитики могут посетить демонстрацию агрегации несущих в стандарте LTE-Advanced в Центре обмена опытом Nokia Siemens Networks на Всемирном конгрессе мобильной связи в зале 8, стенд C01.
О Nokia Siemens Networks
Nokia Siemens Networks – ведущий мировой поставщик оборудования и решений для предоставления телекоммуникационных услуг. Ориентируясь в своей деятельности на инновации и устойчивое развитие, компания предлагает полный спектр мобильных, фиксированных и конвергентных сетевых решений, профессиональные услуги, включая консультационные услуги и услуги по системной интеграции, развертыванию и техническому обслуживанию систем, а также услуги по управлению сетями операторов. Компания является одним из крупнейших в мире поставщиков телекоммуникационного оборудования, программного обеспечения и профессиональных услуг, осуществляя свою деятельность в 150 странах мира. Штаб-квартира компании находится в г. Эспо, Финляндия. www.nokiasiemensnetworks.com
Приглашаем к обсуждению новостей Nokia Siemens Networks в блоге по адресу: http://blogs.nokiasiemensnetworks.com. Оцените, насколько полно в вашей стране используются все возможности подключений и телекоммуникаций, по адресу: www.connectivityscorecard.org.
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Примечания редакторам:
* Решение Nokia Siemens Networks для единой сети радиодоступа, включающее в себя базовую станцию Flexi Multiradio, открывает простой и эффективный с точки зрения затрат путь к LTE в диапазонах FDD и TDD посредством простого обновления программного обеспечения. Базовые станции Flexi Multiradio, коммерческая аппаратная платформа, на которой Nokia Siemens Networks проводила демонстрацию агрегации несущих в стандарте LTE-Advanced, уже поставлены более чем 200 операторам. Помимо решения для единой сети радиодоступа, поддерживающего технологии GSM, 3G, FDD-LTE и TD-LTE, предлагаемые компанией решения для телекоммуникационной инфраструктуры LTE включают в себя сетевой сервер Flexi Network Server и сетевой шлюз Flexi Network Gateway в составе решения для пакетной сети Evolved Packet Core (EPC), решения для транспортной сети, систему сетевого управления, а также самоорганизующиеся сети (SON) и удостоенную наград реализацию услуг голосовой связи в сетях LTE (VoLTE). Дополнительную информацию можно найти по этой ссылке.
Недавно анонсированная базовая станция Flexi Multiradio 10 с поддержкой стандарта LTE-Advanced идеально подходит для оснащения площадок для базовых станций высокой емкости и предлагает возможность плавного перехода на стандарт LTE-Advanced. Дополнительную информацию можно найти в пресс-релизе Новое решение "все в одном" для сетей мобильной связи поддерживает стандарты LTE-Advanced, LTE, 3G и GSM . 
Long Term Evolution (LTE) представляет собой технологию мобильной связи следующего поколения, дальнейшую эволюцию стандартов GSM, WCDMA/HSPA/HSPA+, TD-SCDMA, CDMA и WiMAX. LTE обеспечивает максимально высокий уровень сервиса пользователям широкополосных услуг и смартфонов, предлагая более высокие скорости передачи данных, меньшие задержки и использование масштабируемой одноуровневой архитектуры, целиком построенной на основе IP. 
Nokia Siemens Networks является лидером в области коммерциализации технологии LTE. Компания первой в мире совершила вызов LTE с использованием коммерческого оборудования и совместимого со стандартами программного обеспечения в 2009 году. Кроме того, Nokia Siemens Networks проводит испытания сетей LTE для более чем 25 операторов по всему миру, а также была выбрана в качестве подрядчика для развертывания коммерческих сетей LTE 31 оператором. В их числе – пионеры в области LTE TeliaSonera и Deutsche Telekom, которые первыми в мире совместно с Nokia Siemens Networks запустили в коммерческую эксплуатацию сети LTE.
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