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Пресс-релиз

Всемирный конгресс мобильной связи 2011 года, Барселона, Испания – 9 февраля 2011 г.
Nokia Siemens Networks представляет программу сертификации специалистов в области решений LTE (#MWC11)
Операторы и партнеры получат преимущество от единого стандартизированного подхода к комплексным решениям LTE, построенным на оборудовании различных производителей

Nokia Siemens Networks представила программу обучения и сертификации для обеспечения всестороннего понимания комплексных решений Long Term Evolution (LTE), построенных на оборудовании различных производителей. Компания планирует организацию программы для клиентов и сторонних профессионалов в области ИТ во втором квартале 2011 года. За первые два месяца внутри компании были сертифицированы сотни инженеров и менеджеров отделов продаж Nokia Siemens Networks. Экзамены проводятся ведущими в отрасли независимыми центрами тестирования для проверки достигнутого уровня компетенции в области LTE. До конца 2011 года компания планирует увеличить число сертифицированных сотрудников до 4500.
"Эта программа должна обеспечить надежный и справедливый способ повышения квалификации и оценки знаний и навыков в области комплексных решений LTE, – заявил Хоселиус Гарсиа (Joseluis Garcia), директор по развитию бизнеса Nokia Siemens Networks. – В то же время мы понимаем, что комплексные решения LTE, адаптированные для конкретных потребностей, могут разрабатываться и создаваться только в тесном сотрудничестве с такими производителями, как мы, и отраслевыми экспертами в целом".
"Мы стремимся к формированию сообщества высококвалифицированных и сертифицированных специалистов, предоставляя представителям отрасли понимание деловых, стратегических и технических задач, с которыми сталкиваются операторы в определенных технических областях, таких как IP или LTE. Для операторов это означает более быстрое внедрение решений LTE, отвечающих индивидуальным потребностям", – добавил Гарсиа.
Nokia Siemens Networks предлагает четыре уровня в рамках программы сертификации для решений LTE: Associate (младший специалист), Specialist (специалист), Professional (профессионал) и Expert (эксперт). Подготовиться к сдаче экзаменов на эти  четыре уровня сертификации можно в Академии Nokia Siemens Networks*, которая предлагает несколько вариантов обучения, варьирующихся от аудиторных занятий до электронного обучения и мобильных учебных модулей. Программа предусматривает свыше 60 дней обучения в академии, с проведением последующих экзаменов ведущими в отрасли независимыми центрами тестирования, по результатам которых кандидаты становятся сертифицированными профессионалами по решениям Nokia Siemens Networks (NCSP).
Программа включает в себя штат экспертов в области изучения рынка, комплексных знаний, технологий, интерфейсов, операций, администрирования, обслуживания и планирования технологии LTE.
Согласно заключению независимой консалтинговой компании, Nokia Siemens Networks является лидером в области коммерциализации LTE как по количеству клиентов, так и по характеристикам действующих сетей**. В числе 31 коммерческих сделок можно отметить такие компании, как: Agri-Valley Communications в США; Deutsche Telekom в Германии; Elisa Финляндия и Elisa Эстония; LG U+ в Южной Корее; LightSquared в США; Mobily (Etisalat) в Саудовской Аравии; Mosaic Telecom в США; NTT DOCOMO в Японии; Tele2 в Швеции; Telecom Italia; Telenor Denmark; Telia в Швеции; TeliaSonera в Дании; EMT (TeliaSonera) в Эстонии; Verizon в США и Zain Bahrain.
Сетевые операторы, партнеры, представители прессы и аналитики могут получить дополнительную информацию о программе сертификации в области решений LTE от Nokia Siemens Networks, ее преимуществах, а также проверить свои знания для получения "Демо-сертификата MWC LTE" в Центре обмена опытом Nokia Siemens Networks на Всемирном конгрессе мобильной связи 2011 года в зале 8, стенд C01, 14-17 февраля (Fira de Barcelona, Barcelona, Испания).
О Nokia Siemens Networks
Nokia Siemens Networks – ведущий мировой поставщик оборудования и решений для предоставления телекоммуникационных услуг. Ориентируясь в своей деятельности на инновации и устойчивое развитие, компания предлагает полный спектр мобильных, фиксированных и конвергентных сетевых решений, профессиональные услуги, включая консультационные услуги и услуги по системной интеграции, развертыванию и техническому обслуживанию систем, а также услуги по управлению сетями операторов. Компания является одним из крупнейших в мире поставщиков телекоммуникационного оборудования, программного обеспечения и профессиональных услуг, осуществляя свою деятельность в 150 странах мира. Штаб-квартира компании находится в г. Эспо, Финляндия. www.nokiasiemensnetworks.com
Приглашаем к обсуждению новостей Nokia Siemens Networks в блоге по адресу: http://blogs.nokiasiemensnetworks.com. Оцените, насколько полно в вашей стране используются все возможности подключений и телекоммуникаций, по адресу: www.connectivityscorecard.org.
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Примечания редакторам:
* Академия Nokia Siemens Networks включает в себя 150 центров обучения в 40 странах, которые обслуживают клиентов со всего мира. Ежегодно академия проводит свыше 6000 учебных мероприятий. Большая группа компетентных преподавателей академии, специализирующихся в различных технических областях, может предоставить обучение по программам, охватывающим весь спектр продуктов и услуг Nokia Siemens Networks. Академия предоставляет полный спектр подготовки в области ИТ, технических и бизнес-дисциплин в соответствии с индивидуальными требованиями, включая аудиторные занятия или виртуальные занятия, семинары, подготовку на рабочих местах или обучение через Интернет.
Nokia Siemens Networks стремится разрабатывать учебные программы совместно с клиентами, в соответствии с их индивидуальными потребностями. Определение эксплуатационных проблем и понимание их последствий с коммерческой точки зрения является важным этапом для выбора наиболее подходящих учебных программ, помогающих в решении стоящих перед клиентами задач. Качественные услуги по развитию компетенций помогают клиентам лучше понять потребности в обучении, оптимизировать учебные решения для оборудования различных поставщиков, анализировать отдачу от инвестиций в обучение, помогая клиентам сосредоточиться на своих основных направлениях деятельности.
** Тестирование производительности сети LTE в реальных условиях, проведенное группой Signals Research в шведской коммерческой сети LTE, подтвердило получение лучших в целом результатов в сети г. Гетеборга (на основе решения Nokia Siemens Networks) по сравнению с сетью в Стокгольме (поставленной другим производителем).
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