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Пресс-релиз

Копенгаген, Дания – 9 февраля 2011 г.
Nokia Siemens Networks поставит TeliaSonera современное оборудование радиодоступа для сети мобильной широкополосной связи

Компания осуществит модернизацию сетей GSM/3G и развертывание коммерческих сетей радиодоступа стандарта 4G/LTE для TeliaSonera в Дании

TeliaSonera стал первым оператором в мире, который ввел в коммерческую эксплуатацию сети 4G и начал предоставлять услуги 4G в Дании, Эстонии, Финляндии, Норвегии и Швеции. Nokia Siemens Networks обеспечит строительство сети радиодоступа TeliaSonera в Дании и части шведской сети радиодоступа стандарта 4G, включая сеть в Гётеборге. Кроме того, Nokia Siemens Networks обеспечила поддержку первых запусков сетей 4G/LTE TeliaSonera в Финляндии и Эстонии в 2010 году.
"Мы приступили к развертыванию сетей 4G в странах Скандинавии и Балтии, выбрав Nokia Siemens Networks для поставки оборудования радиодоступа для сети в Дании благодаря высококачественным технологическим решениям и конкурентоспособным комплексным предложениям", – сказал Сорен Абилдгаард (Søren Abildgaard), руководитель Telia Mobility Services Denmark.
"Развертывание сети LTE компанией TeliaSonera было очень успешным и вызвало большой интерес во всем мире. Мы рады продолжить наше партнерство в области LTE для запуска в эксплуатацию сетей в других регионах, – заявил Ян Линдгрен (Jan Lindgren), руководитель отдела по работе с TeliaSonera в компании Nokia Siemens Networks. – Укрепляя свои лидирующие позиции на рынке технологий LTE и наши возможности по быстрому развертыванию сетей, мы совместными усилиями обеспечим TeliaSonera  технологическое лидерство". 
В Дании запуск LTE является первым этапом полной модернизации сети с участием Nokia Siemens Networks. В рамках контракта Nokia Siemens Networks поставит Telia Denmark оборудование для сетей GSM и 3G, а также оборудование радиодоступа для сети LTE. После модернизации сети Telia Denmark обеспечит до конца 2011 года охват услугами 4G 75 процентов населения Дании, услугами 3G – 98 процентов населения и услугами GSM – 99 процентов населения страны, используя базовые станции Flexi Multiradio производства Nokia Siemens Networks, которые способны одновременно поддерживать несколько стандартов радиодоступа на одной платформе. 
 
В целях обеспечения эффективной эксплуатации Nokia Siemens Networks также поставила оператору свою систему сетевого управления NetAct, предлагающую консолидированные функции настройки, мониторинга и оптимизации сетей.
О Nokia Siemens Networks
Nokia Siemens Networks – ведущий мировой поставщик оборудования и решений для предоставления телекоммуникационных услуг. Ориентируясь в своей деятельности на инновации и устойчивое развитие, компания предлагает полный спектр мобильных, фиксированных и конвергентных сетевых решений, профессиональные услуги, включая консультационные услуги и услуги по системной интеграции, развертыванию и техническому обслуживанию систем, а также услуги по управлению сетями операторов. Компания является одним из крупнейших в мире поставщиков телекоммуникационного оборудования, программного обеспечения и профессиональных услуг, осуществляя свою деятельность в 150 странах мира. Штаб-квартира компании находится в г. Эспо, Финляндия. www.nokiasiemensnetworks.com
Приглашаем к обсуждению новостей Nokia Siemens Networks в блоге по адресу: http://blogs.nokiasiemensnetworks.com. Оцените, насколько полно в вашей стране используются все возможности подключений и телекоммуникаций, по адресу: www.connectivityscorecard.org.
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Примечания редакторам:
* Согласно заключению независимой консалтинговой компании, Nokia Siemens Networks является лидером в области коммерциализации технологии Long Term Evolution (LTE) как по количеству клиентов, так и по характеристикам действующих сетей. LTE представляет собой технологию мобильной связи следующего поколения, дальнейшую эволюцию стандартов GSM, WCDMA/HSPA/HSPA+, TD-SCDMA, CDMA и WiMAX. Она обеспечивает максимально высокий уровень качества пользователям широкополосных услуг и смартфонов, предлагая более высокие скорости передачи данных, меньшие задержки и использование масштабируемой одноуровневой архитектуры, целиком построенной на основе IP. Nokia Siemens Networks поставила оборудование базовых станций Flexi MultiRadio с поддержкой LTE более чем 200 операторам. Кроме того, компания первой в мире совершила вызов LTE с использованием коммерческого оборудования и совместимого со стандартами ПО в 2009 году. 
Компания имеет наибольшее число коммерческих внедрений (31) сетей  LTE в мире. Кроме того, компания проводит испытания технологии LTE с более чем 25 операторами по всему миру. 
Дополнительную информацию о производительности решения LTE от Nokia Siemens Networks можно получить в независимом отчете Signals Research под названием "Signals Ahead LTE Drive Test Revisited – Part 1", который доступен по этой ссылке. Для получения дополнительной информации об LTE нажмите здесь. 
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