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Некоммерческое партнерство по продвижению технологии ТЕТРА “ТЕТРА ФОРУМ”

Пресс релиз 



Москва, 23 марта 2004 г.
К открытию третьего Российского ТЕТRА Конгресса

Некоммерческое партнерство «Российский TETRA Форум» объявляет о том, что  4-6 октября 2004 г. в Москве в отеле «Ренессанс-Москва» состоится Третий Российский ТЕТРА Конгресс, посвященный построению сетей и перспективных технологий в области профессиональной радиосвязи на базе цифрового стандарта ТЕТРА. Это ставший уже традиционным ежегодный форум специалистов профессиональной мобильной радиосвязи, который проводится при содействии компании «Центральные Европейские Выставки» и поддержке официальных структур РФ, в том числе и Министерства транспорта и связи (ранее Минсвязи). ТЕТРА Конгресс неизменно собирает немало участников: на первом конгрессе было зарегистрировано 160 специалистов и 15 компаний-экспонентов, на втором уже – более 220 и 24 фирмы.

На конференции, которая будет проходить в дни конгресса, будут представлены доклады отечественных и зарубежных разработчиков оборудования стандарта TETRA, российских компаний - системных интеграторов, поставляющих решения TETRA на российский рынок, а также организаций-пользователей тех систем данного цифрового стандарта, которые эксплуатируются в нашей стране. Впервые в российском форуме примут участие разработчики приложений для систем TETRA. В рамках Конгресса будет развернута выставка, где будут демонстрироваться образцы TETRA-оборудования, доступного сегодня потребителям, а также специализированные приложения, применяемые в TETRA-системах.

Главной целью третьего Российского ТЕТРА Конгресса является продвижение технологии TETRA в России путем организации свободного обмена информацией между заинтересованными участниками по наиболее актуальным темам: 

· нормативно-правовые вопросы, связанные с внедрением систем на базе стандарта TETRA в России и, прежде всего, частотное обеспечение;

· опыт внедрения систем на базе стандарта TETRA в России;

· проблемы и практика межведомственного взаимодействия;

· реальные стратегии внедрения цифровых интегрированных систем стандарта TETRA в России; 

· развитие и опыт отечественного производства и разработок оборудования стандарта TETRA;

· создание на территории РФ федеральной сети подвижной радиосвязи стандарта TETRA (проект «ТЕТРАРУС»).

· практические решения и предлагаемое для них оборудование на базе стандарта TETRA,  их особенности и возможности.

Безусловно, основными темами Форума станут вопросы, связанные с развертыванием систем цифровой подвижной профессиональной связи в России. Тем более, что по решению официальных государственных органов «стандарт ТЕТРА и его модификации, как перспективная технология, будут использоваться в России для создания ПМР-сетей органов государственного управления всех уровней, обороны, служб безопасности и охраны правопорядка, а также ведомств и крупных корпораций». 

Как показывает практика развития рынка телекоммуникаций, переход на новые цифровые технологии диктуется все возрастающими требованиями потребителей. Не стала исключением и профессиональная радиосвязь. Цифровой стандарт транкинговой радиосвязи TETRA успешно завоевывает все большие территории не только на Западе, но и у нас в стране, о чем красноречиво свидетельствуют цифры реальных инвестиций в проекты создания: количество TETRA-контрактов уже перевалило за два десятка. 

Рынок TETRA систем в нашей стране еще крайне молод и, поэтому на данном этапе особенно важно консолидировать накопленный опыт для последующего его использования. Поэтому чрезвычайно полезен обмен информацией между различными категориями участников мирового рынка: производителями оборудования, разработчиками ПО, системными интеграторами, осуществляющими строительство конкретных TETRA-сетей, и пользователями, накопившими уже некоторый опыт эксплуатации. 

Информация, аккумулировавшая опыт работы в российских TETRA-сетях, которая будет представлена в нескольких докладах конференции, наиболее актуальна для всех, кто планирует развертывать данные радиосети. Ведь только пользователи могут поставить окончательную оценку функциональности той или иной системы.

Выступления представителей таких крупных ведомств, как МПС, МО, «Сибнефть», РАО ЕЭС и др., уже создавших или создающих сети стандарта TETRA, помогут другим пользователям сориентироваться в «море» непростых проблем, связанных со строительством сетей профессиональной радиосвязи.

С программой заседаний и семинаров Конгресса можно ознакомиться на сайте www.tetraforum.ru.

О стандарте:

Стандарт TETRA является несомненным лидером среди цифровых транкинговых стандартов и его отличает ряд важных особенностей: 

· TETRA является открытым стандартом, поэтому сегодня существует уже более 30 производителей оборудования, обеспечивая заказчикам адекватный уровень цен и независимость от позиции конкретного производителя. 

· Стандарт TETRA -- единственный цифровой транкинговый стандарт, разработанный и утвержденный Европейским институтом телекоммуникационных стандартов (ETSI). 

· TETRA обеспечивает высокую спектральную эффективность радиосвязи, позволяя организовать четыре логических соединения на одном частотном канале. 

· TETRA-системы отличает высокая оперативность связи, которая характеризуется малым (менее 0,5 сек) временем установления соединения.

· Важным свойством TETRA-системы является возможность работы пользователей вне зоны действия базовых станций и других элементов инфраструктуры, то есть в режиме прямой связи (DMO), что особенно важно для служб общественной безопасности, а также при работе в кризисных и чрезвычайных ситуациях. 

· TETRA, как истинно современный цифровой стандарт, поддерживает не только передачу речи, но и данных в режимах коммутации и каналов, и пакетов, а также доступ к IP-сетям и таким приложениям как электронная почта, браузинг, передача файлов, WAP, телеметрия, мониторинг мобильных объектов, передача видео изображений и др.

· Стандарт TETRA разрабатывался с учетом требований служб общественной безопасности и правоохранительных органов поэтому особое внимание в его спецификациях было уделено таким аспектам обеспечения безопасности связи как шифрование информации, аутентификация абонентов, защита от несанкционированного доступа.

Некоммерческое партнерство Российский «TETPA Форум» - было учреждено 6 Июня 2001 г. в Москве и в настоящее время является членом международной Ассоциации TETRA MоU.

Основные цели TETРA Форума:

- продвижение технологий в стандарте TETRA;

- обмен информацией с международными организациями;

- участие в работах по гармонизации радиочастотного спектра;

-представление интересов членов «TETРA Форума» в национальной Администрации Связи и других ассоциациях телекоммуникационной индустрии; 

- содействие развитию производства отечественного оборудования, программного обеспечения и приложений для технологии TETRA;

- содействие в реализации функциональных потребностей национальных пользователей при дальнейшем развитии стандарта TETRA;

- оказание помощи в организации обучения специалистов, в проведении маркетинговых акций, реализации проектов и разработки приложений.
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Компания «Центральные Европейские Выставки» - ведущий организатор выставок и форумов в центральной и восточной Европе, специализируется в создании новых проектов, развитии и организации выставочных мероприятий высочайшего уровня в России и СНГ. Руководство компании имеет более чем 25-летний опыт в проведении выставок, конференций и внедрении инновационных проектов высокого уровня.
Компания «Центральные Европейские Выставки», наряду со многими выставками узкоспециализированными выставками и конференциями, также является организатором ежегодного московского международного конгресса GSM Russia – Wireless Russia и впервые в этом году организовала официальную группу для посещения всемирного конгресса и выставки GSM в Каннах.
Компания «Центральные Европейские Выставки» входит в состав Expomedia Group – первого в мире владельца сети частных выставочных центров класса “Hi-Tech”, а также группы компаний-организаторов выставок. На настоящий момент «Центральные Европейские Выставки» работают в Дели, Мумбаи, Варшаве, Катовице, Амстердаме, Белграде, Загребе, Франкфурте, Будапеште и Москве.

 В Индии и Польше уже проводятся выставки в собственных центрах, в других странах – приступили к строительству. К 2006 году планируется построить 24 выставочных центра, способных принять до 800 выставок, 100 000 корпоративных клиентов и 12 миллионов посетителей в год.  Следует отметить, что центры -  не просто выставочные площадки, но залы, оборудованные по последнему слову техники, с развитой инфраструктурой. В 2005 году в Москве откроется Московский Международный ЭкспоCпортЦентр Expo XXI, расположенный в центре столицы, на территории спорткомплекса «Лужники», выставочно -конференционный комплекс мирового уровня, который предоставит участникам и посетителям превосходные информационные средства и технологии, обеспечивающие эффективную работу выставки. Выставочная площадь EXPO XXI составит 20000 м2.  
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