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LUCENT TECHNOLOGIES СООБЩАЕТ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПЕРВОГО КВАРТАЛА 2005 ФИНАНСОВОГО ГОДА 

· Чистая прибыль за квартал составила 174 млн. долл., или 7 центов на дилютированную акцию.

· Доход за квартал составил 2,34 млрд. долл.

19 ЯНВАРЯ 2005

МУРРЕЙ-ХИЛЛ, шт. Нью-Джерси. — Lucent Technologies (NYSE: LU) сообщает о результатах за первый квартал 2005 финансового года, закончившегося 31 декабря 2004 г. Показатели рассчитаны в соответствии с рекомендациями американской системы бухгалтерского учета GAAP. Чистая прибыль за квартал составила 174 млн. долл., или 4 цента на одну дилютированную акцию. В четвертом квартале 2004 финансового года чистая прибыль компании составила 1,21 млрд. долл., или 23 цента на дилютированную акцию, в первом квартале прошлого года – 349 млн. долл., или 7 центов на дилютированную акцию. 

Доход компании за квартал составил 2,34 млрд. долл., что на 3 процента меньше дохода, полученного в четвертом квартале 2004 финансового года (2,40 млрд. долл.) и на 3 процента больше дохода в первом квартале 2004 г. (2,26 млрд. долл.). 

В доход первого квартала на одну акцию включены выплаты, связанные с окончательной переоценкой варрантов, выпущенных в этом квартале по условиям урегулирования судебного иска акционеров. Выплаты были частично скомпенсированы обращением определенных обязательств по заработной плате. Чистый эффект всех факторов составил менее 1 цента на одну дилютированную акцию. Варранты и другие существенные факторы, включая преференции по подоходному налогу, оказали положительное влияние на результаты четвертого квартала 2004 финансового года и первого квартала 2004 финансового года (приблизительно 19 центов и 4 цента на дилютированную акцию соответственно1).
КОММЕНТАРИИ РУКОВОДСТВА 

"Динамическая природа современного телекоммуникационного рынка постоянно предлагает производителям сетевого оборудования и сервис-провайдерам новые возможности и задачи, — сказала председатель совета директоров и исполнительный директор Lucent Technologies Патриция Руссо (Patricia Russo). – По мере дальнейшего преобразования сетей наши заказчики все больше обращаются к развертыванию новых прибыльных IP-сервисов, которые помогут им дифференцировать свой бизнес и укрепить лояльность клиентов. Они только начинают проводить конвергенцию сетей с целью предоставления бесшовных, простых и персональных услуг связи конечным пользователям и увеличения своей доли на потребительском и корпоративном рынках. В то же время, под влиянием консолидации отрасли и усиления конкуренции наши заказчики продолжают инвестировать в те области, которые наиболее важны для сетей следующего поколения".  

"В этом квартале хорошие результаты снова продемонстрировало подразделение мобильной связи, в связи с ростом миграции к сетям 3G; сервисное подразделение принесло более полумиллиарда долларов дохода второй квартал подряд.  Мы подписали соглашение с компанией Sprint по развитию национальной беспроводной сети на 1,5 млрд. долл., а также наш первый крупный контракт по UMTS с компанией Cingular, - сказала Руссо. Хотя рынок проводной связи в ближайшем будущем остается проблемным, мы продолжаем реализацию долгосрочной стратегии по инвестированию в важные для нашей концепции конвергентные направления, такие как оптические сети следующего поколения, VoIP, широкополосный доступ и мобильная высокоскоростная передача данных, а также в услуги, правительственные и развивающиеся рынки".

Финансовый директор Lucent Фрэнк Д'Амелио (Frank D’Amelio) подтвердил прогноз компании на текущий финансовый год: "В настоящее время мы все так же прогнозируем увеличение годового дохода в 2005 финансовом году порядка пяти процентов, что, по нашим прогнозам, будет на уровне или немного выше общего роста рынка. Наш курс на получение прибыльных результатов и инвестиции в развитие бизнеса остается неизменным".

ВАЛОВАЯ ПРИБЫЛЬ И ЭКСПЛУАТАЦИОННЫЕ РАСХОДЫ

Валовая прибыль за первый квартал 2005 г. составила 42 процента дохода, в прошлом квартале и в первом квартале 2004 финансового года этот показатель составлял 41 процент. 

Эксплуатационные расходы за первый квартал 2005 финансового года составили 665 млн. долл., в предыдущем квартале – 691 млн. долл., в первом квартале 2004 финансового года – 648 млн. долл.
БАЛАНСОВЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Объем наличности и ликвидных ценных бумаг Lucent по состоянию на 31 декабря 2004г. уменьшился приблизительно на 300 млн. долл. по сравнению с предыдущим кварталом и составил 4,6 млрд. долл. В основном уменьшение явилось результатом выплат поощрений сотрудникам по итогам 2004 финансового года.

ОСНОВНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ЗА ПЕРВЫЙ  ФИНАНСОВЫЙ КВАРТАЛ

По сравнению с предыдущим кварталом доход в США остался практически без изменений и составил 1,45 млрд. долл., доход за пределами США уменьшился на 8 процентов до 885 млн. долл. По сравнению с первым кварталом прошлого года доход в США вырос на 7 процентов, за пределами США – снизился на 3 процента.

Решения мобильной связи

Доход за первый 2005 финансового года составил 1,15 млрд. долл., что практически совпадает с показателем предыдущего квартала, и на 19 процентов выше, чем в первом квартале 2004г2. 

В первом квартале Lucent продолжила укрепление своих позиций по продуктам мобильной связи третьего поколения, использующих сигнал с распределенным спектром, а также достигла значительного прогресса, заключив с операторами мобильной связи контракты по подсистеме IP-мультимедиа Lucent IP Multimedia Subsystems (IMS).

· Lucent заключила первый крупный контракт по системам UMTS (Universal Mobile Telecommunications System) с Cingular Wireless, включающий соглашение на поставку сетевого оборудования UMTS и HSDPA (High-Speed Downlink Packet Access), программного обеспечения и услуг для поддержки развертывание национальной сети 3G.  
· Lucent и mmO2 объявили о планах по развертыванию одной из первых в мире сверхскоростных конвергентных сетей фиксированно-мобильной связи для Manx Telecom, дочерней компании mmO2; сеть базируется на технологиях UMTS и HSDPA и включает решение Lucent IP Multimedia Subsystem (IMS). 

· Lucent продолжает расширять лидирующие позиции на рынке CDMA2000, демонстрируя устойчивое развитие решения 3G CDMA2000® 1xEV-DO (Evolution - Data Optimized). В этом квартале Lucent подписала контракт с компанией Sprint стоимостью 1,5 млрд. долл. на модернизацию национальной беспроводной сети Sprint PCS и поддержку развертывания технологии 3G CDMA2000 1xEV-DO. Контракт также включает основные элементы решения Lucent IMS. 
· Lucent и VIVO запустили в коммерческую эксплуатацию сеть 3G CDMA2000® 1xEV-DO в Сан-Пауло и Рио-де-Жанейро, предоставляющую самые скоростные 3G услуги мобильной передачи данных в Бразилии, а также расширили сеть VIVO 3G в штате Сергипе. 


· Lucent также заключила ряд контрактов на общую сумму 107 млн. долл. с дочерними компаниями China Unicom в провинциях Чжэйцзан, Шаньси и Ляонин на расширение сетей CDMA. 
· Lucent продвинулась в области приложений, представив приложение MiRingBack, которое позволяет абонентам мобильных и проводных сетей выбирать музыку или другой персональный контент, который будет воспроизводиться для звонящих им абонентов, ожидающих ответа. Одним из первых заказчиков, предлагающих такую услугу, стал оператор Telecom New Zealand. 
Интегрированные сетевые решения (INS)
Доход INS за первый финансовый квартал 2005 г. составил 645 млн. долл., что на 7 процентов ниже показателя предыдущего квартала и на 18 процентов меньше, чем в первом квартале прошлого года2. Несмотря на снижение доходов INS в первом квартале, Lucent заключила ряд контрактов и представила продукты, которые иллюстрируют стремление компании сосредоточиться в течение переходного для рынка проводной связи периода на таких областях, как конвергенция, VoIP, оптические сети и программное обеспечение сетевого управления.

· Lucent продолжает наращивать поддержку конвергенции.  В этом квартале решения следующего поколения связи Accelerate™, включая продукты недавно приобретенной компании Telica, вошли в контракты, подписанные по магистральным сетям с операторами проводных и беспроводных сетей -- Sprint, mmO2, RNK Telecom, Shandong Unicom. Lucent подписала также контракт с Vodafone на конвергентную магистральную сеть IP/MPLS для поддержки оказываемых оператором услуг 3G. 

· Оператор China Telecom заключил с Lucent контракт на оптическую линейную систему WaveStar® 1.6T, что стало первым внедрением технологии 10 Гбит/с DWDM в оптической магистральной сети заказчика. 

· Lucent также заключила несколько контрактов на программные комплексы сетевого управления VitalSuite® и Netminder™, обеспечивающие предоставление широкополосных сервисов, устранение сетевых проблем и повышение эффективности потоков трафика в сетях заказчиков.  В этом квартале в число заказчиков вошли компании Japan Telecom и MetroPCS.

Сервисное подразделение Lucent Worldwide Services (LWS)

Доход за первый квартал 2005 финансового года составил 520 млн. долл., что на 1 процент выше показателя предыдущего квартала и на 12 процентов выше показателя первого квартала 2004 финансового года.
Подразделение Lucent Worldwide Services продолжает расширять свой бизнес и развивать работу в области сетевой интеграции и гетерогенных сетей, заключая контракты на предоставление услуг по внедрению и эксплуатации, профессиональных услуг, а также принимая участие в других крупных контрактах.

· Сервисные предложения Lucent стали частью 12 контрактов, заключенных в этом квартале. Среди этих контрактов необходимо отметить крупные многолетние контракты с компаниями Sprint, Cingular Wireless и mm02 на услуги инжиниринга, инсталляции, интеграции и управления проектами, а также контракты на интеграцию и сопровождение гетерогенных сетей с компанией Vodafone. 

· Lucent также заключила два соглашения о сотрудничестве: с компанией Sphere Communications на предоставление услуг сетевой интеграции крупным корпоративным заказчикам Sphere и с Lagardere Active North America на предоставление услуг агрегации контента для приложения Lucent MiRingBack, предназначенного для реализации сервиса персональных вызывных мелодий в сетях мобильных и проводных операторов. 

Конференцию по финансовым результатам квартала можно прослушать в Интернете по адресу http://www.lucent.com/investor до 26 января 2005.

Компания Lucent Technologies разрабатывает и поставляет системы, услуги и программное обеспечение для развития сетей связи следующего поколения. Опираясь на научно-исследовательскую деятельность Лабораторий Белла и достижения в области сетевых технологий мобильной и оптической связи, передачи голоса и данных, программного и сервисного обеспечения, Lucent Technologies помогает своим клиентам находить новые возможности для прибыльного бизнеса, оказывая содействие в процессе развертывания и эксплуатации сетей. Среди заказчиков Lucent операторы связи, корпорации и правительственные организации. Дополнительную информацию о компании Lucent Technologies, штаб-квартира которой расположена в Муррей-Хилл (штат Нью-Джерси, США), можно найти по адресу www.lucent.com. 

В данном пресс-релизе содержатся прогнозы, основанные на текущих предположениях и оценках по нашей компании и отраслям, с которыми связана наша деятельность, а также на прогнозах руководства компании. Компанией или от ее имени могут даваться и другие устные или письменные прогнозы. Прогнозы содержат слова “ожидается”, “планируется”, предполагается“, ”цели“, ”планы“, ”намерения" и т.п. Таковые утверждения не являются гарантией достижения определенных результатов и подразумевают трудно предсказуемый риск, который может привести к несовпадению реальных результатов с прогнозируемыми. Факторами риска являются в том числе: колебания телекоммуникационного рынка; уровень конкурентоспособности; номенклатура продуктов и способность поддержания темпов технологического развития; зависимость от ограниченного числа ключевых заказчиков; влияние кредитных рисков, которым подвергаются наши заказчики; затраты, цены  и другие риски по долгосрочным контрактам; затраты и риски, связанные с пенсионными и другими обязательствами; социальные, политические и экономические риски наших иностранных предприятий; зависимость от третьих фирм, производящих большинство наших продуктов; возможность обеспечения положительного потока наличности; существующие и возможные судебные иски; способность защиты интеллектуальных прав собственности и возможные издержки на таковую защиту; сложность продукции; изменения в технических стандартах и законодательстве; изменения в законодательстве по технике безопасности и охране окружающей среды; способность привлечения и удержания ключевых сотрудников. Подробнее см. документы, депонированные Lucent в Комиссии правительства США по ценным бумагам и биржевой деятельности. Если иначе не указано в федеральном законодательстве и требованиях Комиссии, Lucent не принимает на себя обязательств по публичному пересмотру или изменению высказанных в данном пресс-релизе прогнозов и предположений в результате получения дополнительной информации, наступления каких-либо событий или других факторов. 

1 Подробные сведения о факторах, повлиявших на результаты квартала см. в Приложении D финансового отчета. 

2 Информация по сегментам за периоды до 2005 финансового года была переклассифицирована для соответствия представлению текущего периода. Начиная с 1 октября 2004 г., результаты по продуктам передачи сообщений учитываются в сегменте мобильных решений и не включаются в сегмент INS.
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