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Сообщение для прессы
Acision: новый тяжеловес на рынке медиа и коммуникаций 
Рождение отраслевого лидера 
6 июня 2007
В этом месяце отрасль медиа и коммуникаций пополнится новым крупным игроком. 20 июня на рынке появится Acision, новая, динамично развивающаяся компания с годовой выручкой 500 млн. долларов и статусом мирового лидера. На момент запуска в число заказчиков Acision будет входить более 300 компаний, обслуживающих в общей сложности более миллиарда абонентов. В компании, исповедующей философию инноваций и прогресса, будет работать команда опытных высокопрофессиональных сотрудников; в активе у компании – интеллектуальная собственность, накопленная в течение последних 43 лет, а также широчайшая известность на рынке услуг мобильной передачи данных. 
Джейн Чейс, директор по маркетингу, следующим образом прокомментировала запуск компании: “Acision находится в весьма выгодных условиях: ее инвесторы обладают глубоким знанием рынка и стремятся реализовать долгосрочные стратегии. Этим обеспечивается дополнительная поддержка команде, славящейся новаторским подходом и безупречной репутацией в области предоставления услуг. Acision уже занимает лидирующее положение на рынке, предлагая инновационные продукты, на базе которых заказчики компании предоставляют своим клиентам стратегически важные бизнес-услуги. Компетенции Acision на местном и мировом рынках, а также приток новых инвестиций позволяют ей реализовать задачи по предоставлению решений, помогающих заказчикам в достижении успеха в своем бизнесе”. 
Компания Acision появится на свет вскоре после соглашения о покупке LogicaCMG Telecoms Products консорциумом частных инвесторов, возглавляемых Atlantic Bridge Ventures. Сумма сделки составит 265 млн. фунтов стерлингов. Инвесторы планируют, что Acision унаследует богатые новаторские традиции своего предшественника и будет укреплять свое положение на рынке систем обмена мгновенными сообщениями нового поколения (Intuitive Messaging), дифференцированного начисления (Intelligent Charging), систем доставки контента (Content Enablement), а также интеллектуальных систем комплексного управления информацией о заказчиках (Customer Intelligence Management). Продукция компании ориентирована на операторов сетей, поставщиков услуг, провайдеров широкополосной связи, владельцев контента и вещательных компаний. Штат сотрудников Acision в 22 странах на 6 континентах будет составлять приблизительно 1700 человек. 
Список достижений компании включает в себя: 
· первенство в области SMS – технологии, которая и по сей день занимает преобладающее положение на рынке; 
· обработку более половины всего мирового трафика текстовых и мультимедийных сообщений каждый день; 
· продуктами компании пользуются три четверти всех пользователей видео-почты; 
· выручка поставщиков услуг через платежные системы компании за счет доставки сообщений и контента превысила 100 млрд. долларов США; 
· компания первой представила систему анализа поведения абонентов в режиме реального времени для поддержки принятия решений; 
· с помощью продуктов компании в рамках телевизионного шоу American Idol было проведено интерактивное голосование, в котором приняло участие 60 миллионов телезрителей и которое привело к увеличению выручки и дополнительным продажам контента; 
· в канун нового 2007 года было обработано более 18 миллиардов текстовых сообщений по всему миру – рекордные показатели; 
· создание первой в мире мобильной платформы третьего поколения для обмена мгновенными сообщениями. 
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