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ПРЕСС-РЕЛИЗ

«Микротест» поможет компании «Новые Телекоммуникации» выйти на рынок местной телефонной связи
Москва, 6 июня 2007 г. — Компания «Микротест», лидер российского рынка системной интеграции и консалтинга, и компания «Новые Телекоммуникации», федеральный телекоммуникационный оператор, объявляют о начале первого этапа построения сети узлов местной телефонной связи. Реализация проекта позволит компании «Новые Телекоммуникации» выйти на рынок услуг местной телефонии.
ООО «Новые Телекоммуникации» является одним из первых телекоммуникационных операторов России, деятельность которых направлена на предоставление услуг связи на основе технологии WiMAX. Компания, продвигающая услуги под торговой маркой «NEX3», активно выходит на рынки Центральной России, Поволжья и Сибири. В настоящее время клиентами «Новых Телекоммуникаций» являются промышленные предприятия, коммерческие организации, государственные учреждения, а также частные лица. Спектр услуг компании включает высокоскоростной доступ в сеть Интернет, корпоративную телефонию, построение виртуальных корпоративных сетей, организацию выделенных каналов связи, а также услуги хостинга.

Стратегия развития ООО «Новые Телекоммуникации» предусматривает расширение спектра телекоммуникационных сервисов, поэтому в начале 2007 года руководство компании приняло решение о развитии услуг местной телефонной связи. С этой целью был инициирован проект по созданию программно-аппаратной платформы, на базе которой клиентам компании будут предоставляться современные услуги телефонии и видеотелефонии, услуги Centrex, а в перспективе – доступ к голосовым и видеоприложениям. Исполнителем стала компания «Микротест», обладающая большим опытом работы с операторами связи и значительной экспертизой в области построения мультисервисных сетей.
Для определения оптимального технологического решения по организации услуг местной телефонной связи эксперты «Микротест» провели тщательный предпроектный анализ. Предложенное проектное решение основано на передовых продуктах компании VocalTec Communications Ltd. и подразумевает внедрение на каждом узле местной телефонной связи 2-х программных коммутаторов – Class IV и Class V. Коммутатор Class V предназначен для агрегации абонентов, а коммутатор Class IV будет использоваться для выхода в сеть общего пользования по протоколу ОКС-7.
«Решения компании VocalTec в полной мере отвечают потребностям компании «Новые Телекоммуникации», – отмечает Константин Анисимов, директор департамента технического маркетинга и поддержки продаж компании «Микротест». – Благодаря богатой функциональности, простоте эксплуатации продуктов VocalTec, а также широким возможностям масштабирования и эффективности управления заказчик получит эффективную платформу для предоставления наиболее востребованных телекоммуникационных сервисов».
«Использование современных IP-технологий и внедрение NGN-решений компании VocalTec Communications Ltd. обеспечит нам дополнительное конкурентное преимущество,– говорит Алексей Мельников, генеральный директор компании «Новые Телекоммуникации». – По мере реализации проекта нашим абонентам – как новым, так и уже использующим услуги нашей компании, будет доступен полный комплекс передовых услуг телефонной связи».
Информация о компаниях:

Компания «Новые Телекоммуникации» (http://www.nex3.ru) - один из первых телекоммуникационных операторов России, деятельность которого направлена на предоставление услуг связи на основе технологии WiMAX. Компания «Новые Телекоммуникации» — телекоммуникационный оператор, в планах которого оказывать услуги связи операторам и корпоративным пользователям в центральных городах и ряде регионов России. Своей стратегической целью компания видит увеличение доступности современных телекоммуникационных сервисов, а также внедрение и предоставление новых услуг на базе передовых технологий.

Компания «Микротест» (www.microtest.ru), основанная в 1990 году, входит в число крупнейших ИТ-компаний России и занимает лидирующие позиции на рынке в части реализации наиболее сложных проектов. Основными направлениями деятельности «Микротест» являются: реализация комплексных консалтинговых и интеграционных проектов, внедрение корпоративных информационных систем, построение ИТ-инфраструктуры и профессиональная сервисная поддержка. В компании работает около 800 специалистов, обладающих более чем 1700 сертификатами ведущих мировых вендоров, что позволяет «Микротест» решать задачи любого уровня сложности. Среди заказчиков компании - ОАО «Российские железные дороги», Пенсионный фонд РФ, МНС РФ, ЗАО «Компания ТрансТелеКом», МЧС России, ТНК-ВР, ОАО «Лукойл», ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз», Банк России, Внешторгбанк, Райффайзенбанк, ФК УРАЛСИБ, ООО «Тойота Мотор», ОАО КАМАЗ, ОАО «Лебедянский» и др.

За дополнительной информацией Вы можете обратиться к Татьяне Никифоровой, PR-менеджеру компании «Микротест» по тел. (495) 787-20-58 или e-mail: tnikiforova@microtest.ru
