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Информация для СМИ

«Билайн» приближает «Жару»! 
Новосибирск, 6 июня 2007 г. – Несмотря на капризы сибирской погоды, "Билайн" в Новосибирске объявляет о жарком предложении.

Теперь абоненты могут приблизить «жару», подключившись на тарифный план с одноименным названием. Стоимость звонков на номера всех мобильных операторов Новосибирска на тарифном плане «Жара» - всего 1,95 руб.* Звонки на «Любимый номер» - в два раза дешевле. Кроме того, цена на исходящие вызовы на "Билайн" в ночное время (с 0:00 до 7:00 ежедневно) составляет 45 копеек**. 

«На наш взгляд, тарифный план «Жара» в первую очередь будет интересен молодежной аудитории, благодаря единой низкой стоимости исходящих вызовов на все мобильные, - прокомментировала введение нового тарифа коммерческий директор Новосибирского филиала ОАО «ВымпелКом» Евгения Мамонтова. – К тому же, как показывает практика, летом абоненты совершают много звонков и в ночное время. Для этого, мы ввели низкую тарификацию специально в это время суток».

Подключиться к тарифному плану «Жара» можно в офисах обслуживания «Билайн» и в салонах сотовой связи Новосибирска. 
* Тарификация идет с 61-й секунды разговора. Все цены указаны с учетом НДС.
** При условии подключения услуги «Жаркие ночи», стоимость подключения 45 руб. с НДС.
***

В группу компаний «ВымпелКом» входят операторы сотовой связи, предоставляющие свои услуги в России, Казахстане, Украине, Таджикистане и Узбекистане, а также недавно приобретенные операторы в Грузии и Армении. Лицензии группы компаний «ВымпелКом» на предоставление услуг сотовой связи охватывают территорию, на которой проживает около 240 миллионов человек. Это включает 78 регионов России (136,5 миллионов человек, представляющих 94% населения России), а также всю территорию Казахстана, Украины, Узбекистана, Таджикистана,  Грузии и Армении. ОАО «ВымпелКом» стало первой российской компанией, включенной в листинг Нью-Йоркской фондовой биржи (NYSE). Акции Компании котируются на NYSE под символом VIP.
За более подробной информацией обращайтесь: 

Служба по связям с общественностью ОАО «ВымпелКом»

Новосибирский филиал:
Юлия Щербанёва,
+7 (383)3 590-555,
+7 905 959 00 59,
YShcherbaneva@nsk.beeline.ru
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