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IDIRECT ПРЕДСТАВЛЯЕТ НОВУЮ ФУНКЦИОНАЛЬНУЮ ВОЗМОЖНОСТЬ ДЛЯ ОПЕРАТОРОВ СПУТНИКОВЫХ СЕТЕЙ СВЯЗИ:
МОДЕЛЬ РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНОГО ВЫДЕЛЕНИЯ ПОЛОСЫ ЧАСТОТ 
НА ОСНОВЕ ОБЕСПЕЧЕНИЯ 
ГРУППОВОГО ГАРАНТИРОВАННОГО КАЧЕСТВА УСЛУГ (QoS)

Операторы теперь могут динамически распределять уровни оказания услуг, предоставляя конечным пользователям возможность доступа к соответствющей полосе частот, и увеличивая, тем самым, коммерческие возможности оператора 

г. Хэрндон, Штат Вирджиния, США. 4 Июня 2007г. — Компания iDirect Technologies (iDirect), подразделение Vision Technilogies Systems Inc, являющаяся глобальным провайдером приложений широполосной спутниковой связи, представила новые функциональные возможности оборудования VSAT, которые помогут операторам улучшить управление сетью сутниковой связи и продажи спутниковой емкости. Применение набора функциональных возможностей по обеспечению гарантированного качества услуг для групп абонентов (Групповой QoS) позволит оператору вводить приоритетное использование полосы частот для разнообразной массы конечных пользователей и приложений. Новый функционал создает связанные уровни услуг и позволяет оператору избежать неэффективное использование полосы частот, а также предложить клиентам более доступный и разнообразный пакет услуг. 

Функциональные возможности Группового QoS предоставляют более полный набор методов и средств управления для снятия барьеров, затрудняющих до сих пор широкое внедрение спутниковой связи в крупных компаниях: 

· Уровень предоставляемых услуг может изменяться для различных групп удаленных станций по таким критериям, как: статус бизнес подразделений, расположение офисов, вид используемых приложений, а также по другим признакам, установленным оператором сети. Это включает в себя распознование приложений по требованиям к занимаемой полосе частот и обеспечение  требуемого предустановленного качества услуг для  распростронения информации в режиме реального времени, видеоконференций и других важных для бизнеса приложений.
· Операторы сети могут поддерживать клиентов с различными профилями пользователей, возникающими из-за требований к множественным приложениям или трафику, таким как VoIP, приоритезация или множественные подгруппы, географические регионы, бизнес единицы или конечные пользователи.
· Неиспользуемая полоса частот может быть затребована системой и перераспределена в спутниковой сети. Это позволяет операторам объединять различных клиентов в группы и привязывать их к разным пользовательским профилям, экономя затраты на космический сегмент. 
"Для таких технологий как Групповой QoS от iDirect существует много возможностей применения. Операторы сетей связи будут иметь возможность  точно планировать развитие сети, чтобы полностью удовлетворять требования компаний со сложной или удаленной инфраструктурой, особенно с дистанционно распаложенными филиалами и использующих франчайзинг торговых марок. Появление вышеуказанного продукта яляется ярким примером того, как развитие технологий в отрасли постоянно создает новые коммерческие возможности."

~ Саймом Булл,

Старший Аналитик, COMSYS
COMSYS – исследовательская консалтинговая компания, занимающаяся исследованием международного рынка спутниковой связи.

“Групповой QoS от iDirect, увеличивая объем имеющейся емккости и эффективность ее использования, позволяет операторам создавать новые возможности для продаж. Операторы могут устанавливать гибкие приоритетные уровни доступа к полосе частот для различных групп пользователей. Это позволит им своевременно реагировать и учитывать в планах развития сети специфические и растущие потребности клиентов в полосе частот и обеспечить качество предоставления услуг по мере увеличения использования спутниковой связи. Наша новая технология базируется на возможностях iDirect по обеспечению гарантированного качества обслуживания, широко применяемого операторами спутниково связи по всему миру. 
~ Дэвид Бэттинжер
Технический директор, iDirect
Краткий обзор технологии:
Групповой QoS – это многоуровневая модель для доставки информации оператором в рамках своей сети. Каждая сеть имеет центролизированное управление полосой частот и обрабатывает запросы от множества приложений. Центр управления разделяет полосу частот между имеющимися группами услуг, фильтруя информацию для приложений на основе приоритета, стоимости, заявленных информационной и максимальной скоростей. Работа каждого приложения постоянно оценивается для улучшения всего процесса. Групповой QoS  от iDirect предоставляет улучшенную классификацию пакетов, расширенную сегментацию пакетов и более существенный контроль за планированием пакетов для достижения максимальной  эффективности работы сети.

Групповой QoS  будет доступен на оборудовании IDirect в версии ПО № 8.0 для сетей Звезда и Звезда/Полносвязная.
*****

iDirect Technologies -  дочерняя компания VT Systems Inc. Основные направления деятельности: разработка и продвижение на рынок широкополосных спутниковых решений, ориентированных на предприятия, государственные структуры, операторов связи и образовательные учреждения, нуждающихся в быстром, гибком и географически распределенном двустороннем доступе в интернет/интранет. Компания разработала технологическое решение, объединяющее в себе высокую производительность, повсеместную доступность, простоту внедрения, высокую надежность и доступную цену для конечных пользователей. Также использование решений от iDirect обеспечивает беспрецедентную эффективность, увеличенние доходности и более высокую прибыль на одного абонента для операторовых спутниковых сетей. Компания iDirect в 2005 г. была признана Международной ассоциацией телепортов (WTA) «Технологией года», получила приз за лучшую инновацию и технологию от Консультационного совета Международной выставки-форума по спутниковой связи (ISCe), и возглавила список Deloitte & Touche Virginia Technology Fast 50 - рейтинга наиболее быстрорастущих американских технологических компаний. Главный офис iDirect расположен в г. Хэрндон, штат Вирджиния, США. Региональные офисы компании также находятся в Европе, Азии и Латинской Америке. Дополнительная информация на интернет сайте компании: www.idirect.net.

VT Systems Inc является провайдером технологических решений, продуктов, интегрированных систем и услуг, в Северной Америке в таких областях, как морской флот, аэрокосмическая отрасль, электроника и наземные системы. Главный офис расположен в г. Александрия, Штат Вирджиния, США. VT Systems предлагает широкий спектр инновационных услуг как для коммерческих компаний, так и для гос сектора. VT Systems является подразделением сингапурской компании Singapore Technologies Engineering Ltd. Более подробная информация на сайте компании: www.vt-systems.com.
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