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«Цифроград» В ОМСКЕ ОТКРЫЛ 50-Й МАГАЗИН
Сеть по-прежнему остается лидером рынка региона
Омск, 7 июня 2007 года.
Федеральная сеть центров мобильной электроники «Цифроград» объявляет об открытии 50-го магазина в Омской области. Юбилейным стал салон в пос. Оконешниково Омской Области.
На данный момент сеть «Цифроград-Омск»  насчитывает 34 центра мобильной электроники в городе и 16 – в области. Сеть является самой крупной на рынке сотового ритейла Омской области, ее доля составляет 25%. 
В составе сети «Цифроград-Омск» работает единственный в городе фирменный отдел (shop-in-shop) Nokia; два эксклюзивных фирменных салона «Мегафон»; четыре кобрендинговых салона «Билайн-Цифроград». Последние признаются компанией «Вымпелком» (ТМ «Билайн») лучшими Центрами экспресс-обслуживания «Билайн» по оформлению, количеству подключений и обслуживанию абонентов.

Сеть работает на рынке Омска с 2000 года. В 2004 году был заключен договор франчайзинга с компанией «Цифроград», за время сотрудничества открыто более 40 магазинов в Омске. Областной проект начал реализовываться в 2006 г., ежемесячно открываются 1-2 новых салона связи. В летний период темпы развития возрастут – к 1 сентября компания «Цифроград-Омск» планирует открыть еще 12 центров мобильной электроники  в областных центрах. 

«Сеть «Цифроград-Омск» является одним из крупнейших франчайзинговых партнеров компании, - отмечает директор департамента франчайзинга сети «Цифроград» Владимир Парасюк. – Это одна из наиболее стабильных сетей, обеспечивающих качественную работу в своем регионе. Высокий профессионализм менеджмента сети позволяет удерживать лидирующие позиции компании на рынке, постоянно расширяя географию присутствия и базу лояльных клиентов компании».       
# # #
Сеть центров мобильной электроники «Цифроград» насчитывает более 1450 салонов и представлена во всех федеральных округах России. «Цифроград» предлагает клиентам мобильные и DECT-телефоны, фото-видео-камеры, MP3- и DVD-плееры, а также услуги связи. 
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