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Информация для СМИ
ЗАВЕРШЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ПРОЕКТА «ГЕОРГИЕВСКАЯ ЛЕНТОЧКА»
08 июня 2007 года, г. Хабаровск. Хабаровский филиал ОАО «ВымпелКом» (торговая марка «Билайн») сообщает о завершении социальной кампании «Георгиевская ленточка», в которой он принимал непосредственное участие. 
Проект «Георгиевская ленточка» - двухмесячная кампания, в рамках которой прошел целый ряд мероприятий, посвященных 62-й годовщине победы в Великой Отечественной войне. В учебных заведениях Хабаровска, Комсомольска-на-Амуре,  Советской Гавани и других муниципальных образованиях края прошли викторины, а также конкурс на лучший стенд, посвященный Великой победе.
Хабаровский филиал ОАО «ВымпелКом» обеспечил мобильной связью и Интернетом штаб Георгиевского комитета в Хабаровском крае.
С 3 по 9 мая в г.г. Хабаровск, Комсомольск-на-Амуре и п. Переяславка ветераны получили возможность позвонить своим однополчанам и сослуживцам. Было совершено более 500 звонков по всей территории России. Использовался опыт предыдущих лет – если раньше ветеранов приглашали в офисы компании, то теперь, учитывая их преклонный возраст, в дома ветеранов отправлялись мобильные группы. Таким образом, у большего числа ветеранов появилась возможность услышать голоса близких людей.
Кроме того, в офисах продаж и обслуживания «Билайн» в Хабаровске и Комсомольске-на-Амуре было распространено несколько тысяч георгиевских ленточек. Всего в ходе кампании было роздано 150.000 лент.
***


В группу компаний "ВымпелКом" входят операторы сотовой связи, предоставляющие свои услуги в России, Казахстане и недавно приобретенные операторы сотовой связи в Украине, Таджикистане, Узбекистане и Грузии. Лицензии группы компаний "ВымпелКом" на предоставление услуг сотовой связи охватывают территорию, на которой проживает около 237 миллионов человек. Географическое покрытие сети включает 77 регионов России (136,5 миллионов человек, представляющих 94% населения России), а также всю территорию Казахстана, Украины, Таджикистана, 
Узбекистана и Грузии. ОАО "ВымпелКом" стало первой российской компанией, включенной в листинг Нью-йоркской фондовой биржи (NYSE). Акции Компании котируются на NYSE под символом VIP.
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