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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Москва, 08.06.2006

Информация о проведении Общего годового собрания акционеров

 ОАО «Центральный телеграф» 
19 июня 2007 года в 14.00 по адресу: 125375, г. Москва, ул.Тверская, д.7, состоится Общее годовое собрание акционеров ОАО "Центральный телеграф". 
В повестку дня собрания включены следующие основные вопросы: 

1) Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках (счета прибылей и убытков), а также распределение прибыли (в том числе выплата дивидендов) и убытков Общества по результатам отчетного 2006 финансового года.
2) Избрание членов Совета директоров Общества.

3) Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

4) Утверждение аудитора Общества на 2007 год.

5) Внесение изменений и дополнений в Устав Общества.

6) Внесение изменений и дополнений в Положение о Совете директоров Общества.

7) Определение размера вознаграждения членам Совета директоров Общества.

Список лиц, имеющих право на участие годовом общем собрании акционеров, составлен на основании данных реестра акционеров по состоянию на 10.05.2007
Право голоса по вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров имеют акционеры – владельцы обыкновенных акций Общества.
Регистрация акционеров проводится 19 июня 2007 г. с 12 часов. 

***

ОАО «Центральный телеграф» (ЦТ) (www.cnt.ru) – один из ведущих операторов связи России, входит в десятку крупнейших альтернативных операторов фиксированной связи и Интернет Московского региона. 

Регион деятельности компании – Москва и Московская область – самая активная и наиболее требовательная к сервису площадка России. Технологической платформой для развития услуг связи Центрального Телеграфа является собственная волоконно-оптическая сеть общей протяженностью около 2000 км, охватывающая Москву и Подмосковье. Телефонная сеть Центрального Телеграфа включает четыре мощных опорно - транзитных узла на территории Москвы с суммарной коммутируемой емкостью более миллиона номеров, восемь оконечно-транзитных станций на территории Подмосковья.

Мощные технические ресурсы компании позволяют осуществлять крупные телекоммуникационные проекты. Для корпоративных пользователей ОАО «Центральный Телеграф» предоставляет: проводную и беспроводную цифровую телефонную связь в кодах 495, 499 и 498, высокоскоростной доступ в Интернет, услуги передачи данных, организует корпоративные сети, оказывает услуги аренды каналов и документальной электросвязи. 

В настоящее время Центральный Телеграф основное внимание уделяет производству и реализации телекоммуникационных услуг для населения. Компания выгодно и быстро устанавливает домашние телефоны в городах Подмосковья и в новостройках Москвы, организует выделенный доступ к сети Интернет. 

Предложены на рынок в виде коробочных продуктов ряд современных телефонных сервисов на основе конвергенции различных видов связи и возможностей интеллектуальной платформы. Новая линейка «баzа» представлена на рынке продуктами «баzа офис» и «баzа мобильная». Услуга «баzа офис» предназначена для малого и среднего бизнеса, для которых телефон является «офисом на ладони»; «баzа мобильная» предназначена для предпринимателей  и людей, активно общающихся и перемещающихся по миру. Сочетает в себе функционал продуктов «МегаТел» и «баzа офис».

Сегодня одним из ключевых проектов компании является создание Единой Мультисервисной Широкополосной Сети на территории Москвы и Московской области. В течение трех лет сеть объединит около трех миллионов квартир Москвы и Подмосковья. 
За дополнительной информацией обращайтесь:
Отдел маркетинговых коммуникаций

ОАО «Центральный Телеграф»: 
Тел.: +7 (495) 504-38-62, 
Факс: +7 (495) 580-39-91 
E-mail: pr@cnt.ru 
_1108546242.unknown

