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Дирижабль «МегаФона» снова в небе Сибири
Акция «Поднимись над облаками» компании «МегаФон» в очередной раз радует жителей России. Первыми увидеть самый большой в России дирижабль смогли сибиряки.

Акция «Поднимись над облаками» успешно стартовала в 2006 году и подарила много положительных эмоций жителям страны. Первый тур прошел более чем в 40 городах, где компания «МегаФон» запускала в воздух самый большой в России сертифицированный дирижабль. Запоминающиеся полеты воздушного судна были приурочены к празднованию Дней городов и другим знаменательным событиям. В 2007 году эта традиция будет продолжена: 1 июня, в Международный день защиты детей, дирижабль побывал в Барнауле, 7 июня сделал подарок всем томичам на День города, а в июле его можно будет увидеть на самом главном событии в мире российской электронной музыки – фестивале «Sunvibes’2007» в Горном Алтае.

Пилотирует летательный аппарат доктор экономических наук, мастер спорта международного класса, первый сертифицированный в СССР пилот дирижабля Геннадий Опарин. Дирижабль «МегаФон» является представителем принципиально нового поколения судов данного класса, имеет размеры 41 м в длину и 13 м в диаметре, может подниматься на высоту 150-200 метров. Является самым большим сертифицированным тепловым дирижаблем на территории России.

В 2006 году тур «Поднимись над облаками» уже состоялся в Санкт-Петербурге, Великих Луках, Красноярске, Кемерово, Чебоксарах, Тольятти, Самарской области, Новосибирске, Владимире, Анапе, Новороссийске, Геленджике, Туапсе, Сочи, Ростове-на-Дону, Рязани, Тюмени, Челябинске, Екатеринбурге, Нижнем Тагиле, Владивостоке, Хабаровске, Южно-Сахалинске, Москве и других городах.

###

Справка

ОАО «МегаФон» - первый общероссийский оператор мобильной связи стандарта GSM 900/1800. Образован в мае 2002 года в результате переименования и изменения закрытого акционерного общества «Северо-Западный GSM» и объединения в рамках одной торговой марки с ЗАО «Соник Дуо» (Москва), ЗАО «Мобиком-Кавказ», ЗАО «Мобиком-Центр», ЗАО «Мобиком-Новосибирск», ЗАО «Мобиком-Хабаровск», ЗАО «Мобиком-Киров», ОАО «МСС-Поволжье», ЗАО «Волжский GSM» и ЗАО «Уральский Джи Эс Эм». Основными акционерами ОАО «МегаФон» являются ОАО «Телекоминвест», ОАО «ЦТ-Мобайл», Sonera (Финляндия) и Telia (Швеция). Лицензионный портфель Общества и принадлежащих ему 100% дочерних компаний охватывает всю территорию РФ с населением 145 миллионов человек. Количество абонентов компании превышает 31  млн человек.

www.megafon.ru
www.megafonpro.ru
ЗАО «Мобиком-Новосибирск» - 100% дочерняя компания ОАО «МегаФон», оператор сети «МегаФон» в Сибирском регионе. Сеть запущена в коммерческую эксплуатацию в Кемеровской, Новосибирской, Томской, Омской областях, Красноярском, Алтайском краях, Республике Хакасия. Лицензионная территория ЗАО «Мобиком-Новосибирск»: Кемеровская, Новосибирская, Томская, Омская области, Красноярский, Алтайский края, Республики Алтай, Тыва, Хакасия. Компания первой  реализовала в Сибири безроуминговое пространство. Абоненты «МегаФон-Сибирь» могут передвигаться в зоне действия сети и разговаривать по домашним тарифам. На территории Сибирского региона действует единая линейка тарифных планов. Абонентам доступен широкий перечень дополнительных услуг, а также услуги на базе технологии GPRS, MMS, STK. Компания приравняла стоимость междугородных звонков по Сибири к локальным вызовам. В региональных сетях «МегаФон» сибирские абоненты пользуются мобильной связью по единому и выгодному роуминговому тарифу. Интернет-сайт сети «МегаФон» в Сибирском регионе: www.megafonsib.ru
ЗАО «Мобиком-Новосибирск»


Информационное сообщение


Для дополнительных контактов:


Ларин Павел 


Начальник службы по связям с общественностью


тел.: +7 383 2 27 95 03 


E-mail: p.larin@megafonsib.ru


Дата распространения:


07.06.2007 г.








