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Президент Китая посетил церемонию подписания контракта стоимостью 1 миллиард долларов США между Эрикссон и China Mobile 
Компания Эрикссон подписала договор с China Mobile на расширение сети GSM, оцениваемый примерно в 1 миллиард долларов США. На церемонии подписания, которая проходила в Швеции, присутствовал президент Китая Ху Дзиньтао. 
Президент Китая находился в Швеции с государственным визитом по приглашению короля Швеции Карла XVI Густава – это первый визит президента Китая с того времени, как две страны установили дипломатические отношения в 1950 году.   
На церемонии подписания также присутствовали премьер-министр Швеции Фредрик Райнфельдт, Ван Дзянчжоу, глава корпорации China Mobile Communications, и Карл-Хенрик Сванберг, президент и CEO Эрикссон.  

Г-н Сванберг отметил: "Эрикссон гордится своим сотрудничеством с Китаем, которое длится уже более века. Мы концентрируем внимание на поддержке развития телекоммуникационной индустрии Китая, основываясь на нашем глобальном опыте и проверенных экспертных знаниях. Договор, о подписании которого мы объявили, является еще одним подтверждением данного факта".
Обязательство компании Эрикссон относительно деятельности в КНР отражены в постоянном росте использования локальных ресурсов (около 2,5 миллиардов долларов США в 2006 г.), и растущих экспортных операциях (около 1,6 млрд. долларов США).   
Согласно новому договору, компания Эрикссон обязуется поставить оборудование для опорной и радиосети, а также обеспечить сопутствующую техническую поддержку и предоставить необходимые услуги, что позволит расширить покрытие GSM-сети компании China Mobile в 19 регионах Китая.  
Проект расширения, который усиливает лидирующие позиции Эрикссон на китайском рынке мобильной связи, позволит China Mobile увеличить пропускную способность и производительность сети, создавая новые источники доходов от расширенных услуг передачи данных и обеспечивая увеличение пользовательского опыта до сотен миллионов абонентов.  
Поставки оборудования уже ведутся.
Также в рамках мероприятия состоялась еще одна важная церемония подписания договора между Sony Ericsson (совместное предприятие Sony и Эрикссон, где каждая из сторон владеет 50% акций) и China Postel Mobile Communications Equipment (China Postel), филиалом корпорации China National Postal and Telecommunications Appliances (PTAC).

Тан Чинху, президент PTAC и председатель China Postel, Карл-Хенрик Сванберг, в ранге председателя Совета директоров компании Sony Ericsson, и Гунилла Нордстром, президент компании Sony Ericsson China, также присутствовали на церемонии подписания контракта стоимостью 600 миллионов долларов США на покупку мобильных телефонов.   
Компания Sony Ericsson также объявила о подписании Меморандума о Взаимопонимании с корпорацией Shenzhen Telling Communications о покупке мобильных телефонов стоимостью 500 миллионов долларов. 

Эрикссон формирует будущее мобильного и широкополосного интернета, постоянно лидируя в области технологий. Инновационные решения Эрикссон содействуют успеху телекоммуникационных компаний более чем в 140 странах мира. Эрикссон способствует созданию наиболее мощных коммуникационных компаний в мире.
Узнайте больше на сайте http://www.ericsson.com
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Сотрудничество Эрикссон с телекоммуникационной индустрией Китая  
Сотрудничество компании Эрикссон с телекоммуникационной индустрией Китая началось в 1892 году, когда Эрикссон получил первый заказ. В 1984 году компания Эрикссон отправила 2000 телефонных аппаратов морем в Шанхай, обозначив начало своей деятельности в качестве поставщика телекоммуникационного оборудования в Китай. С того времени Эрикссон активно поддерживает экономическое развитие Китая и быстрый рост телекоммуникационной индустрии в стране, принимая участие во многих "первых начинаниях", таких как первый ручной коммутатор в эксплуатации (1900 г.), первая эксплуатируемая автоматическая телефонная станция (1924 г.), первая цифровая АТС (1981 г.) и первая аналоговая система мобильной связи. Сегодня Китай представляет собой мощную опору для производства и поставок, исследований, разработок и услуг по всему миру для Эрикссон. 
О компании Sony Ericsson 

Sony Ericsson Mobile Communications поставляет на рынок глобальных коммуникаций инновационные мобильные телефоны с богатыми функциональными возможностями, аксессуары и печатные платы. В компании, основанной в качестве совместного предприятия Sony и Эрикссон, со штаб-квартирой в Лондоне, работает 7500 сотрудников по всему миру, включая исследовательские центры в Европе, Японии, Китае и США. Компания Sony Ericsson отметила свой пятый юбилей 1 октября 2006 года. Для получения более подробной информации посетите сайт www.sonyericsson.com
О компании China Mobile

Компания China Mobile является ведущим поставщиком мобильных услуг в Китае, с самой большой базой абонентов в мире и объединенной, смежной, полностью цифровой сетью мобильной связи. China Mobile Ltd была включена в листинг Нью-йоркской фондовой бирже и Фондовой бирже Гонконга 22 октября 1997 и 23 октября 1997 года соответственно. По состоянию на 31 декабря 2006 года, Группа включает 111998 сотрудников и базу мобильных абонентов более чем 301,2 миллиона человек. Глобальные услуги роуминга GSM Группы покрывают 219 стран и регионов, а услуги роуминга GPRS -  138 стран и регионов. Для получения более подробной информации посетите сайт www.chinamobile.com/.
О China Postel

China Postel, филиал корпорации China National Postal and Telecommunications Appliances, является самой крупной компанией розничной торговли микротелефонными гарнитурами, с долей рынка 30 процентов (2006 г.). China Postel организовала мощную и хорошо расположенную канальную сеть на территории Китая от дистрибуции до компаний розничной торговли и ремонтных мастерских. Сотрудничество между компаниями Sony Ericsson и China Postel датируется 1997 годом, когда началось сотрудничество с Эрикссон, компанией-учредителем Sony Ericsson. Компании China Postel и Sony Ericsson поддерживают тесное сотрудничество. Для получения более подробной информации посетите сайт www.ptac.com.cn/ptmc/..
О корпорации Shenzhen Telling Communications 

Со времени своего основания в сентябре 2006 г. корпорация Shenzhen Telling Communications стала одним из наиболее крупных и влиятельных дистрибьюторов связи в Китае. Она является национальным дистрибьютором Sony Ericsson и других производителей мобильных телефонов, а также является уполномоченным агентом по ремонту для нескольких марок.    
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