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БЕЛТЕЛ построил сеть для ВестБалт Телекома
БЕЛТЕЛ построил опорную сеть Metro Ethernet для крупнейшего альтернативного оператора Калининградской области 
Москва, 14 июня - Компания БЕЛТЕЛ, российский системный интегратор, объявляет о завершении строительства опорной сети Metro Ethernet для компании «ВестБалт Телеком», крупнейшего альтернативного телекоммуникационного оператора  Калининградской области. Сеть построена на базе решений Nortel Metro Ethernet.
До начала проекта в сети ЗАО «ВестБалт Телеком» периферийные  узлы IP-DSLAM, обеспечивающие подключение абонентов в разных районах Калининграда, были напрямую соединены с центральным узлом, что не отвечало требованиям надежности, а используемое оборудование не обеспечивало необходимой скорости передачи. Перед специалистами компании БЕЛТЕЛ была поставлена задача построить опорную сеть, предназначенную как для объединения существующих узлов IP-DSLAM, так и предоставляющую универсальный, масштабируемый и отказоустойчивый транспорт для любых устройств доступа (IP-DSLAM, беспроводные точки доступа, Ethernet коммутаторы и т.п.)
Оптимальным решением была признана технология для построения сетей Metro Ethernet от компании Nortel. Для реализации решения на центральном узле сети Калининграда был установлен коммутатор Nortel Metro Ethernet Routing Switch 8600 и сервисный модуль Nortel Ethernet Service Unit 1850, а также еще пять модулей на пяти периферийных узлах сети города.
В результате было построено отказоустойчивое  кольцо опорной сети пропускной способностью до 2 Гб/с и временем восстановления в случае аварии 50 мс. Установленное оборудование на сегодняшний день позволяет подключить до 10 устройств доступа на каждом узле,  в перспективе же возможно масштабирование сети до десятков тысяч подключений без замены центрального коммутатора. Новая сеть позволяет предоставлять услуги с гарантированным качеством обслуживания и оптимизирована для передачи широковещательного трафика, что делает возможным предоставление поверх нее не только доступа в Интернет, но и услуг VoIP, IP-TV (Triple play), а также сервисов Ethernet VPN корпоративным заказчикам. 
В рамках проекта специалисты компании «ВестБалт Телеком» прослушали 2 курса Учебного центра БЕЛТЕЛ - 5312X «Optical Ethernet Switching Solutions Operations» и 7515C «Passport 8600 Configuration & Management», что позволит им успешно эксплуатировать новое оборудование.
Информация о ВестБалт Телеком

ВестБалт Телеком - крупнейший альтернативный телекоммуникационный оператор Калининградской области, - основан в 1992 году с целью модернизации и развития телекоммуникаций в Калининградской области. Телефонная сеть компании составляет одну пятую часть телефонной сети Калининграда.  Дополнительную информацию о компании можно получить на сайте www.wbt.ru
Информация о Nortel
Nortel является признанным лидером в области разработки телекоммуникационных решений, направленных на повышение комфорта пользователей, и призванных дать толчок развитию мировой торговли, защитить наиболее важную информацию мирового значения и предотвратить несанкционированный доступ к ней. Наши новейшие технологии - как для корпоративного, так и для операторского сектора - включают в себя решения для построения сетей доступа и опорных сетей, поддерживают мультимедийные и бизнес-критические приложения, и помогают решить проблему повышения эффективности, скорости и производительности сетей за счет простой архитектуры и удобного доступа к информации. Nortel ведет деятельность более чем в 150 странах.  Дополнительную информацию о компании Nortel можно получить в Интернете на сайте www.nortel.com.  Корпоративные новости Nortel публикуются на сайте www.nortel.com/news. 

Информация о БЕЛТЕЛ
БЕЛТЕЛ - один из ведущих системных интеграторов, работающий на рынке телекоммуникаций с 1995 г. В портфеле компании проекты различной степени сложности - от поставки оборудования до выполнения роли Генерального подрядчика проекта. Стратегическими партнерами компании являются крупнейшие мировые производители оборудования и программного обеспечения. БЕЛТЕЛ входит в число основных партнеров корпорации Nortel в СНГ и обладает высшим партнерским статусом Gold Solutions Partner. Среди крупнейших клиентов компании АК "АЛРОСА", ЛУКОЙЛ, ГАЗПРОМ и др. Дополнительную информацию о компании БЕЛТЕЛ можно получить в Интернете на сайте www.beltel.ru. 
